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ТНЕ ОКТІІОПОХ НЕКАЬБ 
ОРГАН УКРАЇНСЬКОЇ ПРАВОСЛАВНОЇ ЦЕРКВИ В КАНАДІ.
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Ангел кликав до Благодат
ної: Чистая Діво, радуйся! І 
знову кажу: Радуйся! Твій 
Син воскрес по трьох днях із 
гробу, померлих збудивши! 
Люде, веселітеся!

: •-Воскресемт Твоє, Христе Спа 
се, Ангели прославляють на 
небі, і нас на зв'яли вчини ДО
СТОЙНИМИ з чистим серцем Те
бе славити!
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ШЩХристос воскрес із мертвих, 
смертію смерть здолав, і тим 
°Ю в гробах, життя дарував!

Світися, світися, новій Єру
салиме, бо слава Господня, над 
Тобою зійшла! А Ти, чистая, 
пишайся, Богородице, за Во
скрес ення Сина Твого!
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жВоскресення день, 1 нроеві- 
ТІМСЯ святом, і оден одного 
■обнімімо! Скарбно: „Бриття” 
навіть тим, що ненавидять нас! 
Простімо все ради Воскресен
ня, і так промовмо голосно:

Христос воскрес із мертвих, 
смертію смерть здолав, і тим 
«До в гробах, життя дарував!
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ійіЕіууШІт. Тілом заснувши, як смертель
ний, Царю і Господи, по трьох 
днях воскрес оси, і Адама із 
тління підняв, знищіеши 
смерть. Паско несмертельная, 
світу спасіння!
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-‘@и,'пУіакаіК)чи /в світ перше число , Драв ославн ого Віст- 
ника , вважаіемо/за вказане представитися, хто ми є і чого хочіемо.

■ральні та теольоґічні теми, буде писати про справи загаль
ного громадського значіння, о скільки вони дотикають 
церкви, буде подавати історичні матеріали та наукові роз- 

" відки а в міру можливосте також оповідання та поезії ре
лігійного або морального зміїсту. І, очевидна річ, буде по
давати вісти з церковного життя.

При сім „Православний Вістник” буде мати завсігди 
на оці добро українського народу і охорону його перед 
кривдами, прикритими плащиком релігії.

Поки іщ,0, „Православний Вістник” буде виходити раз 
на місяць. З ходоїм часу і з поправою «матеріального стану 
■видавництва „Православний Вістник" буде виходити ча- 
стійше, зіглядно буде «побільшувати свої розміри і поправ
ляти овій вигляд. Се сподіємося доказати в скорім часі, 
числячи'на те, що Шановні Члени і Прихильники Україн
ської Православної Церкви подадуть нам помічну руку в 
поширюванню „Православного ВіСтника” і збиранню пе
редплати на яего.

Слава Ісусу Христу!

„Православний Вістник” появляється на те, щоби засту
пати інтереси Українсь|кої Православної Церкви в Канаді.

До тепер Українська Православна Церква в Канаді ко- 
«ристала з гостинносте світських українських часописів, го
ловно „Українського Голосу”, який нераз «прямо з самовід
реченням заступав Українську Православну Церкву і тим 
шкодив собі серед читачів, які в релігійних оправах мали 
инші «погляди. За гостинність і прихильність „Українського 

і других часописів Українська Православна Цер-
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ква є і на все остане дуже вдячна, але й здає собі з того 
справу, що годі надуживати гостинносте і занадто її в.ч-
„?£,И'СТ-°-В)?ати' Зредшгою скорий зріст Української Право
славної Церкви вимагає...... _ органу, посвяченого виключно
справам сй церкви. І задачею .Дравославяого Вістника” 
є дати місце длія стать «тіро чисто релігійні справи а зокре-
вославної ЦерЇЇиВаН№Я <внутрішних отрав Української Пра-

,-Православний Вістник” буде містити статті на мо- РЕДАїКЦІЯ,
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